



Cam aceleași proiecte ca întotdeauna



Bugetul Constanței pe 2019, copy-paste după cel din 2018

În sfârșit, Primăria Constanța a publicat proiectul de buget pe anul 2019. După cum era de așteptat, acesta conține cam aceleași proiecte prevăzute și în anul 2017, și în anul 2018, care nu au fost duse la bun sfârșit. Mai exact, printre cele mai importante proiecte se află cel de continuare a reabilitării Pasajului Cumpenei (adică Podul de la Butelii), lucrări ce durează de ani buni și care, după câte se vede, nici nu se apropie de finalizare. Alte proiecte promise anul acesta de Primărie sunt legate de finalizarea obiectivului „Reabilitarea și modernizarea Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru””, reamenajarea locurilor de joacă și reabilitarea și modernizarea a creșelor din municipiu. ◆ PAG. 4

Venituri mai mari pentru mame. Care va fi indemnizația de creștere a copilului

◆ PAG. 5

EDITORIAL

Războiul penal de la București explodează în Europa

◆ PAG. 8

CS Farul, în finala Superligii feminine la tenis de masă

◆ PAG. 7

Comerțul, șeful lor

Microîntreprinderile asigură 23% din locurile de muncă din România

În 2017, în România activau peste 511.000 de microîntreprinderi, care aveau o cifră de afaceri totală de peste 139 miliarde lei și, în medie, 2,4 angajați și profit de 54.000 lei fiecare. Dacă businessul cântărește doar 10% în totalul național, numărul de locuri de

muncă create este de-a dreptul impresionat - 1,1 milioane, respectiv circa 25% din piață! La distanță mare de municipiul București, unde activează aproape 20% dintre ele, vin județele Cluj (5,4%) și Timiș (4,4%), care au devansat Constanța (4%) și Ilfov (3,9%).



◆ PAG. 8

Nu prea știm să ne ferim

Calculatoarele românilor, ținte ușoare pentru hackeri

România a înregistrat procentaje mai ridicate decât mediile mondiale la toate categoriile de pericole informatice - atacuri tip phishing, minare ilicită de criptomonede, atacuri ransomware și atacuri prin malware, arată un raport al Microsoft, citat de startupcafe.ro. Diferența cea mai mare față de media înregistrată la nivelul Europei este la atacurile malware, România atingând un procentaj de 7,46%, cu 2,13 puncte procentuale mai mare decât media europeană. ◆ PAG. 2

Raportul Național al Studenților despre învățământul superior, pe anul universitar 2017-2018

Ce îi nemulțumește pe studenți cu privire la mediul universitar



Planurile de învățământ ale facultăților nu sunt adaptate la cerințele de pe piața muncii, mediul universitar este afectat de propaganda politică, deși aceasta este interzisă, arată studenții din Asociația Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR), în raportul pe anul 2017-2018. ◆ PAG. 3